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УКРАЇНА

ВІДДІЛ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 
РАХІВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ РАДИ
КОСТИЛІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ  
 І-ІІІ СТУПЕНІВ


                                                                  НАКАЗ


31.08.2022 р.                               с. Костилівка                                      № 41


Про організацію виховної
роботи в закладі освіти 
в 2021 – 2022 н. р.

Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, педагогічний колектив школи орієнтуються на нормативно – правову базу з питань виховної роботи, а саме Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Концепцію виховання дітей та молоді», «Концепцію громадянського виховання», «Національну доктрину розвитку освіти», «Конвенцію про права дитини», «Декларацію прав дитини», «Основні орієнтири виховання …», «Концепцію національно - патріотичного виховання дітей та молоді»     та нормативно – правові акти, документи Міністерства освіти і науки України, обласного управління освіти, органів місцевого самоврядування.
       
Протягом І семестру 2021 н. р. МО класних керівників 5-11 класів працювало над проблемою «Виховання в учнів любові до рідного краю, до його традицій, національних духовних цінностей». Колективна методична робота дозволила класним керівникам виховати в учнів свідоме ставлення до традицій та звичаїв, до державної мови, шанобливе ставлення до родини, що сприяють в розвитку індивідуальних якостей особистості. Позакласна робота з учнями будується, в основному, на загальнопедагогічних принципах національного виховання: народності, любові до природи, культуро - відповідності, гуманності, демократичності, безперервності, диференційованого та індивідуального підходу, послідовності, систематичності, форм і методів виховання.  До цього варто додати специфічні принципи, які є основою організації позакласної виховної роботи: добровільності, інтересу, самодіяльності. Для реалізації цих завдань у школі проводяться календарні свята, конкурси, бібліотечні дні, виставки робіт учнів, художні конкурси, шкільні традиційні свята, спортивні змагання, спартакіади з футболу та волейболу, походи в довкілля, дні здоров’я, та інші. 

        Проведено свято Першого дзвоника на тему «Перший раз у перший клас» ( педагог організатор Н. М. Друляк 03.09.2021р.); заплановано та проведено позакласні заходи: перший урок на тему «Ти у мене єдина, Україно!» (класний керівник 10-А класу Тодер Г.Ю. (03.09.2021р.); позакласний захід приурочений  Дню Партизанської слави (вчитель історії Савляк В.В. (20.09.2021р.); соціальним педагогом Даниш В.Ю.  проведено урок -квест в 6 – А класі на тему «Зупинимо булінг разом!», з нагоди Міжнародного дня миру класними керівниками було проведено години спілкування « Мир на землі -  радість у родині» (22.09.2021р.); позакласний захід на тему «Історія і трагедія Бабиного Яру» (вчителі історії Савляк В.В, Миланюк І.Д.,  (27.09.2021р.); позакласний захід до Дня вчителя «Вчителі наші друзі і наставники» (04.10.2021 р. вчитель музики Ковач В.М педагог - організатор Друляк Н.М), позакласний захід присвячений Дню захисника України «Свято Покрови – козацьке та загальноукраїнське» (12.10.2021р. педагог-організатор Друляк Н.М.) проведено змагання «Козацький гарт» дитячо – юнацька,  військово – патріотична, гра  «Сокіл» («Джура»)            
( 18.10.2021 р.) учні 1-4 А,Б класів, ЗДВР, класні керівники, вчитель ЗУ Лофердюк І.І. керівник гуртка Сорич Т.І.) до Дня писемності  проведено захід з учнями 5  та 9 класів на тему «Мово рідна, слово рідне» (вчитель української мови Бобота Л.П. (09.11.2021 р.), вчителем української мови Бобота Л.П проведено з учнями 8 – А класу віртуальну подорож на тему «Дубове на літературній карті України», присвячену життєвому та творчому життю  видатного закарпатця І. Чендея» (---.---.2021р.); вчитель основ здоров’я М. В. Вечеринюк з учнями 5 – А класу провела захід присвячений Міжнародному дню Толерантності (16.11.2021 р.), позакласний захід приурочений подіям на майдані на тему «Україна гідна свободи» (шкільним бібліотекарем Штечук Н.І.  (21.11.2021 р.); учні 3 – 11 класів взяли участь в  конкурсі П. Яцика (21.11.2021 р.) педагогом організатором Н. М. Друляк та класним керівником 5 – Б класу М. О. Томенюк проведено тематичний захід  на тему «Україна – країна нескорених», проведено бесіди приурочений подіям Голодомору 1932-1933 рр (вчителями історії Миланюк І.Д, Савляком В.В). проведено «Вікторину» серед учнів 8 - А класу на тему «Права та обов’язки учнів» вчитель Савляком В.В).  (27.11.2021 р.),  проведено заходи в рамках  Тижня математики на теми «Відомі математики України»  (учні 8 –Б класу вчитель Ільчук М.В. (06.12.2021р), вчителем історії Миланюком І.Д.  проведено тематичний урок з учнями 10 – А класу  на тему « Другий зимовий похід. Історичне значення Української революції» (---.---.2021 р.) класовод Томенюк Г. М. провела виховний захід з учнями 4-А класу на тему «По землі йде  Святий Миколай» (17.12.2021 р.), позакласний захід до Дня Святого Миколая на тему: «Йде, йде Миколай» провела ЗДВР  3-Б класу (18.12.2021 р.), класовод 3 – Б класу Глодян М.В. провела виховний захід на тему «На порозі різдвяних свят …» (---.12.2021), медичною сестрою Ігнатюк Г. В. проведено бесіду з учнями 4 – 9 класів на тему « Covid 19»  Що таке корона вірус? Шляхи передачі, симптоми. Як себе вберегти від корона вірусу (---.12.2021), класним керівником 9 А класу Сидора В. Д. проведено годину спілкування  «Навіщо нам українська мова?» (22.12.2021 р.) класним керівником 10- Б класу Сутормін Л.І. проведено відкриту виховну годину на тему «Різдвяні свята в  Україні: традиції, звичаї, обряди.» (29.12.2021 р.)  
           Протягом  ІІ семестру 2022 р педагогічними працівниками були проведені такі заходи: педагогами закладу взято участь в конкурсі колядок на тему              «Світом коляда мандрує» (керівник вокального ансамблю Ковач В.М. 14.01.2022 р.), організований вечір - зустріч з учасниками бойових дій на території інших держав та учасниками АТО на сході України» (ЗДВР Міськова Н.І..); проведено вчителями історії Миланюком І.Д., Савляком В.В. позакласний захід на тему «Історичне значення проголошення Акта злуки УНР із ЗУНР. (24.01.2022 р.); педагогами закладу взято участь в мітингу приуроченому дню Соборності України (26.01.2022 р.); вчителями інформатики  В.В. Годенчуком та І.П. Біроваш проведено з учнями 1 – 11 класів виховну бесіду присвячену дню безпечного інтернету на тему «Безпечний інтернет для підлітків» (08.02.2022 р.); вчителями образотворчого мистецтва організовано конкурс малюнків присвячених Дню Єднання (16.02.2022 р.); педагогом організатором та учнями учкому виготовлено стенд до Дня Героїв Небесної Сотні (20.02.2022 р.); вчителями філологами серед учнів 5 – 11 класів проведено конкурс на оригінальну стінгазету присвячену   Міжнародному дню рідної мови  (21.02.2022 р.); педагогом – організатором Друляк Н.М. та членами учкому проведено захід на тему «Солоний Хрещатик» (22.02.2022 р.);  вчителем музичного мистецтва Ковач В.М. підготовлено учня 9 Б класу Романюка Дмитра з піснею «Я тебе не навиджу війна» до участі в VІІІ районному дистанційному вокальному конкурсі патріотичної пісні «З Україною в серці» (27.02.2022 р.); педагоги закладу долучилися до волонтерської акції «Допоможи ЗСУ» нарізання смужок для маскувальних сіток (02.03.2022р.); вчителі філологи спільно з учнями взяли участь в дистанційному конкурсі читців поезії Т.Г. Шевченка» (09.03.2022р.); вчителі історії Савляк В.В., Миланюк І.Д. дистанційно провели з учнями бесіди про «Ліквідація катастрофи на  Чорнобильській ЧАЕС»  (26.04.2022 р.); адміністрацією закладу організовано покладання квітів до меморіальної дошки «День пам ‘яті та примирення»  (08.05.2022 р.);  до «Дня вишиванки» організовано флеш - моб вишиванок, серед педагогічних працівників (19.05.2022 р.); до Дня Європи організовано конкурс малюнків серед учнів 1 – 4 класів  (21.05.2022 р.);   до  Дня Захисту дітей організовано конкурс малюнків на асфальті (01.06.2022 р.);  відбулося свято «Прощавай Букварику» (класовод 1 класу Савляк М.М. (13.06.2022 р.) для учнів 1 – 4 класів відбулося свято Останнього дзвоника (16.06.2022 р.);  
,  
         Мотивом урочних та позаурочних форм роботи є любов до України, самовідданість і патріотизм її захисників, особиста відповідальність за долю держави. Фундаментом формування у школярів сучасної національної ідентичності на кращих прикладах мужності, виявлених нинішніми захисниками Батьківщини, з метою пропаганди сучасної боротьби за незалежність і цілісність держави практикуються уроки Мужності які впродовж року сплановано та проведено вчителем ЗУ Лофердюком І.І. та класними керівниками школи у формі зустрічей з учасниками бойових дій, співпраці з волонтерами, написання листів до учасників АТО у рамках Всеукраїнської акції «Лист учаснику АТО». Одним із підтверджень небайдужості юного покоління до долі своєї Батьківщини є участь в акціях і заходах, що проводяться з метою моральної та матеріальної підтримки української армії. Учні, батьки, вчителі школи постійно відгукуються на заходи, що проводяться в підтримку воїнів АТО. Бійцям – мужнім воїнам-захисникам, передано малюнки, вітальні листівки до дня Захисника України,  зібрані шкільною родиною 1-11 класів.  взяли участь в акції «Серце до серця».
     Організована спільна робота педагогів, батьків та учнів. Батьки залучаються до участі в загальношкільних та класних заходах. Класні керівники здійснюють постійний контроль за відвідуванням занять учнів, за успішністю знань, проводять необхідні педагогічні консультації з батьками учнів, обстежують умови проживання дітей в сім’ї, вивчають характер та прояви особистості учнів, зустрічаються з учнями та їх батьками за місцем проживання, проводять роботу по залученню учнів до  гуртків, залучають до роботи у класі та в школі. Однак проблеми з поведінкою учнів залишаються.
Клопітку роботу з учнями з попередження правопорушень, пропусків занять без поважних причин, порушень дисципліни проводили  соціальний педагог, психологічна служба та адміністрація школи. Питання роботи школи з профілактики дитячої бездоглядності та попередження злочинності серед неповнолітніх розглядалися на засіданнях педради нарадах при директорі, засіданнях МО класних керівників. Тісно співпрацює школа з працівниками служби у справах дітей. Учнів з неблагополучних сімей залучено до гурткової роботи в школі (ЗДВР Міськова Н.І., соціальний педагог Даниш В.Ю.,). Адміністрацією школи та класними керівниками відвідуються сім'ї, діти яких несистематично відвідують школи. Класні керівники і класоводи використовують інтерактивні технології у виховній діяльності класних колективів, а також нетрадиційні   форми  роботи: презентації, поетичні та музичні діалоги фоторепортажі та інші (згідно «Основних орієнтирів виховання»). У планах виховної роботи класних керівників заплановано бесіди з правового виховання, бесіди з профілактики правопорушень, Тиждень правових знань, робота з батьками дітей, схильних до правопорушень, тематика батьківських зборів з профілактики правопорушень.
Організація дитячого самоврядування в Костилівському ЗЗСО у                     2021-2022 навчальному році проводилась відповідно до нормативно-правової бази, зазначеної в державних документах, згідно з планом роботи навчального закладу. Самоврядування в нашій школі має двоступеневу структуру – загальношкільний та класний рівень. Керує цією ланкою роботи педагог – організатор Друляк Н.М. 
[bookmark: _GoBack]      Головою Учнівської Ради обрано Леле Мар’яна, заступником голови Ради    Бораті Ярослава, секретарем Кокіш Олеся.  Організація учнів 5-11 класів – учкому ведеться по таких напрямках: 
· сектор волонтерів (Загін «Милосердя»);
· сектор еколого – трудовий; 
· сектор спортивно – оздоровчий;
· сектор дисципліни і порядку. 
      Приділялося багато уваги організації дозвілля та відпочинку школярів у позаурочний час. Проводилися тематичні музичні вечори та різноманітні заходи. Цікаві спортивні ігри проводив вчитель фізичної культури Молдавчук М.М.  веселі старти, турнір з шашок. (з 13 по 17.09.2021р) Керівник військово – патріотичного  гуртка «Сокіл» («Джура») Лофердюк І.І. організував спортивні змагання серед юнаків 10-11 А,Б класів (перетягування канату, підтягування на перекладині, піднімання гирі 16 кг (10.10.2021р); учні нашої школи під керівництвом Лофердюка І.І. взяли участь у районних змаганнях військово – патріотичної гри «Сокіл» («Джура») де посіли 4 місце.                                                                                                                     Керівник гуртка «Шкільне лісництво»  Веклюк Г.Я.  взяла участь в конкурсі малюнків «Майбутнє лісу в твоїх руках» 

Виховуючи ціннісне ставлення до суспільства і держави в школі проведено такі заходи, як свято «Ми українці», тематичні класні години «Державна символіка України», традиційні шкільні змагання та заходи щодо святкування річниці Великої перемоги,  Дня звільнення с. Костилівка,  Тижні правових знань, виховні години з нагоди відзначення історичних подій. 
      Виховуючи ціннісне ставлення до себе класні керівники   прищеплювали і розвивали повагу до загальнолюдських цінностей.  Провели в цьому напрямку певну роботу, а саме: бесіди з учнями «Вчинок і наслідок?», «Ти пішохід», «Навчися казати Ні».
       Серед основних заходів ціннісного ставлення до праці, спрямованого на формування творчої працелюбної особистості, слід відзначити акції «Годівничка» (18.09.2021р), «Допоможи воїну ЗСУ» (29.04.2022р), «Збережемо первоцвіти» (06.04.2022р), «Чисте довкілля» (10.10.2021р), а також діючу систему участі педагогічних працівників у підтриманні  санітарно-гігієнічних умов життя у школі та навколо неї (02.05.2022р) Екологічне виховання покликане забезпечити молоде покоління науковими знаннями про взаємозв’язок природи і суспільства .                                             
Виховуючи ціннісне ставлення до природи, класні керівники організували учнів 5-11 класів до участі в акції «Посади дерево» (26.03.2022р), (озеленення території школи). При Костилівському лісництві працює шкільне лісництво. Роботою керує вчитель географії Веклюк Г.Я.      
         Виховуючи ціннісне ставлення до мистецтва у школі проводиться конкурси, виставки стінгазет, конкурси юних читців,  конкурси на кращі малюнки.   
       У травні проводиться у школі місячник родинно-побутової культури «Роде наш красний».                                                                                                      Ціннісне ставлення до сім'ї , родини, людей виховують педагоги через різноманітні заходи, а саме:  родинні свята       Повноцінний розвиток дітей можливий лише за умови формування в них навичок здорового способу життя. Методичний супровід виховної роботи здійснювався при безпосередній участі адміністрації та шкільної бібліотеки.
      У початковій школі стали традиційними такі свята, як спортивні змагання «Веселі старти», «Новорічний калейдоскоп». Молодші школярі брали активну участь у конкурсах малюнків «Осінь – найбагатша пора року», «Моя матуся», «Зима пора розваг».
     Різноманітним було життя учнів старших класів. Багато зусиль доклали старшокласники, щоб День учителя став справжнім святом, проведено позакласний захід на тему «Мої вчителі -  старші друзі та наставники» була святково прибрана школа, учні 5-9-А,Б класів випустили стіннівки.
     Традиційними в школі стали «День Святого Миколая», «День козацтва», «Дзвони Чорнобиля», «День матері», «Революція гідності».
Виховна робота в школі проводиться за Програмою «Основні орієнтири виховання. »
      У 2021-2022 навчальному році був розроблений план виховних заходів з учнями 1-11 класів на основі річного плану школи.
      З метою формування здорового способу життя проводилась роз’яснювальна робота про шкідливі звички (тютюнопаління, наркоманії, токсикоманії, алкоголю та ранніх стосунків). Проведені конкурси стінгазет «СНІД. Як захиститись?», «Ми - за здоровий спосіб життя», «Ми пишаємося тим, що ми українці».
      З метою чіткої організації та підвищення ефективної діяльності педагогічного колективу з формуванням правової культури та попередження правопорушень з початку 2021-2022 н. р. у річному плані школи сплановано заходи з профілактики правопорушень та правового виховання серед учнів. Також видано накази, організована робота Ради профілактики.
      Рада профілактики систематично відслідковує результати роботи з учнями, які перебувають в групі ризику.
     Основна мета її роботи - координація зусиль педагогічного колективу, запобігання правопорушень, надання допомоги вчителям, класним керівникам, батькам,  охорона прав дитини.                                                                 
        План роботи Ради профілактики на навчальний рік виконано, всі заплановані засідання  проведено оформлено протоколами. Також виконано план роботи з профілактики правопорушень. У ході спільної роботи з вищевказаними структурами та службами відбувається щомісячне корегування списків дітей, які перебувають на обліку та записуються у відповідному журналі. 
      Питання з профілактики правопорушень підлітків розглядаються:
1. на засіданнях МО класних керівників. 
1. на Раді Профілактика правопорушень серед учнів.
1. на педраді, на нарадах при заступникові директора з ВР ,
Протягом року діти контрольованої групи також залучаються до участі в гуртках, у спортивних секціях, позакласній роботі.
Але в роботі з профілактики правопорушень є чимало недоліків, як у діяльності класних керівників, так і в школі в цілому. Необхідно частіше залучати працівників ювінальної первенції  до роботи з учнями, а також  відвідувати неблагополучні сім'ї, залучати дітей до шкільної діяльності. 
Традиційно проводяться Тижні правових знань. 
Аналізуючи стан виховної роботи школи варто сказати, що пріоритетними на сучасному етапі є: 
- виховання патріотизму, громадянських якостей особистості;
- збереження морального, фізичного та психічного здоров’я підростаючого покоління;
- використання сучасних інформаційних технологій в управлінській діяльності та в навчально-виховному процесі закладу;
- розвиток у дітей творчих здібностей, підтримка обдарованих дітей.
    Для проведення підсумків різних видів контролю за станом виховної роботи використовуються такі форми: накази, індивідуальні бесіди, винесення відповідних питань на засідання педагогічної ради, методичні об’єднання класних керівників. Виконуючи основні завдання виховання учнів у школі спільно з педагогічним колективом використовуємо різноманітні форми й методи роботи: колективні творчі справи, години спілкування, бесіди, свята, зустрічі, екскурсії, конкурси, акції, виставки, презентації.
       Отже, виховна система нашої школи — це комплекс виховних цілей, спільність людей, спосіб життя учнівського колективу, всі аспекти якого підлягають одній меті, забезпечуючи у процесі свого функціонування досягнення заданого результату .
     Стратегія нашої роботи - це дитина, яка повинна бути насамперед здоровою, володіти сучасними технічними засобами комунікації, зорієнтованою на професійне самовизначення, уміння робити вибір, знати та поважати закон, знати права свої та чужі.                                                                             Але в організації виховної роботи школи є певні недоліки: потребує подальшого розвитку робота зі шкільного самоврядування; робота певних класних керівників має формальний характер, є необхідним поширення мережі гуртків та їх якісна робота, недостатня робота проводиться по вихованню в учнів інтересу до знань, слід покращити роботу з батьками та відвідування учнями школи, недостатньо заходів проведено з національно – патріотичного виховання.

НАКАЗУЮ:
1. В 2022-2023 н.р. продовжувати спрямовувати виховну роботу школи на вирішення проблемного питання «Виховання в учнів любові до рідного краю, до його традицій, національних духовних цінностей». Не допускати формального підходу до пропусків учнями як офлайн так і онлайн занять.
                                                                                                                       Постійно
1. Організувати роботу методичного об'єднання класних керівників та забезпечити виконання запланованих заходів.
                                                                                      Голова МО, пр. року
1. Планування виховної роботи класним керівникам, класоводам та вихователям ГПД здійснювати за затвердженим зразком (від 30.03.2012 р.) та згідно вимог концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, та концепції нової української школи.
                                                                                                   Кл.керівники
1. Виховну роботу планувати за ключовими темами місяця:
«Всі ми різні, всі ми рівні» - вересень;
«Межу закону не переступай!» - жовтень;
«Толерантне ставлення до ближнього. Стоп насиллю!» - листопад;
«Здоров'я завжди в моді» - грудень - січень;
«Сучасні аспекти родинного виховання» - лютий;
« Національно – патріотичне виховання» - березень;
«Твоє майбутнє – в твоїх руках» - квітень - травень.
                                                                                  Кл.керівники, пр. року
1. Педагогу – організатору Друляк Н.М. активізувати  волонтерський руху за участі учнів школи, забезпечити роботу учнівського самоврядування 5-11 класів.
                                                                            Педагог-організатор, вересень
1. Класним керівникам впроваджувати нові підходи до виховання патріотизму, громадських якостей особистості згідно концепції нової української школи, практикувати проведення  годин спілкування з участю шкільного психолога, медсестри та соціального педагога.
                                                                                                               Пр. року
1. На підсумкових загальношкільних зборах проводити звіт діяльності гуртків як виступ художньої самодіяльності школи. 
                                                                                 Керівникигуртків, травень
1. При плануванні виховної роботи з класом особливу увагу звернути на національно – патріотичне виховання підростаючого покоління. Активізувати пошук нових цікавих форм проведення виховних заходів під час дистанційного навчання
                                                                    Кл.керівники, серпень-вересень
1. Проводити аналіз відвідування учнів, та відвідати сім‘ї,  які опинилися у важких життєвих обставинах.
                                                          Псих.служба школи, кл. кер., пр. року  
1. Практикувати Дні відкритих дверей для батьків по відвідуванню уроків.
                                                                                  Кл.керівники, пр. року
1. Організовувати зустрічі з представниками дитячої кримінальної поліції та ССД для учнів 5- 11 класів.
                                                                         Соціальний педагог, пр. року
1. Організовувати зустрічі з учасниками АТО для учнів 5-11 класів.
                                                                         Педагог-організатор, пр.року
      13.Контроль за виконанням наказу залишаю за собою
                                                                                               ЗДВР – Міськова Н.І.


Директор школи                                                                Мирослава  Ільчук
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