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                                                              Якщо ти байдужий до страждань інших,
ти не заслуговуєш називатися людиною.
Сааді
 
      Cеред сучасної учнівської молоді останнім часом надзвичайно загострилася проблема насильства, довготривалих агресивних проявів та третирування у міжособистісних стосунках підлітків, здійснюваних самими дітьми одне до одного. За своєю сутністю третирування – це специфічна форма агресивної поведінки, при якій сильніший (авторитетний) учень (або учні) систематично переслідує іншого (слабкого, аутсайдера). Ситуація третирування не обмежується лише ролями «агресора» та «жертви», вона залучає інших однокласників, роблячи їх активними або пасивними учасниками цих відносин. Такі стосунки отримали назву шкільний булінг, розповсюдження якого впродовж останніх років визнано в освітній практиці та є соціальною проблемою.
     З метою забезпечення прав, свобод та інтересів молоді, формування у здобувачів освіти здатності протистояти булінгу, навичок ненасильницької поведінки, побудови конструктивного діалогу, створення особистої мирної стратегії поведінки в конфлікті, запобігання насильству в учнівському середовищі у  закладі освіти було проведено ряд просвітницько-профілактичних заходів.  
    Заступником директора з виховної роботи  Н.І. Міськовою проведено наради при директору на якій ознайомила педагогічних працівників з наказом МОН № 1646 від 28.12.2019 р «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладі освіти» та з наказом по школі № від 31.08.2022 р «Про реагування на випадки булінгу та застосування заходів виховного впливу в закладі освіти» в даному наказі погоджено комісію в складі: Голова комісії – Ільчук М.М, заступник голови комісії Бобота Л.П, секретар. Гріджак М.М., члени комісії Міськова Н.І., Даниш В.Ю., Миланюк І.Д. і загальні заходи превенції  випадків булінгу в закладі освіти ; виготовлено інформаційний стенд на якому розміщена інформація для учнів та батьків, як діяти в разі боулінгу; оформлено матеріали для сайту школи в рубриці «Булінг». Проведено засідання методичного об`єднання класних керівників на тему «Протидія булінгу в учнівському колективі»
    Практичним психологом М.М. Гріджак проведено  годину спілкування з елементами тренінгу на тему: «Викресли булінг», а також виготовлено та розповсюджено інформаційні буклети серед учнів та батьків «Зупинимо булінг разом»;
     Соціальним педагогом В. Ю. Даниш проведено такі заходи: урок – квест «Зупинимо булінг разом! (7 – А клас), виховна година «Стоп булінг» (6 – А клас), перегляд відео презентації «Булінг в школі. Як його  розпізнати», «Кібербулінг або агресія в інтернеті:способи їх розпізнання і захист дитини» виготовлено та розповсюджено інформаційні буклети серед учнів 1 – 11 класи  «Не стань жертвою булінгу»
     Педагогом – організатором Н. М. Друляк проведено бесіду з учнями                         3 – 4 класів на тему  «Досить цькувати, давай товаришувати», круглий стіл з учнями учнівського самоврядування на тему « Що робити коли ти став свідком булінгу», перегляд відеофільму з учнями 5 – 7 класів на тему  «Дитячі мрії та добрі справи», проведено засідання учнівського самоврядування на тему «Не допускай проявів булінгу над собою. Допоможи другу».
     Класними керівниками 5-11-х класів проведено  ряд виховних заходів.              В класних приміщеннях оновлено інформаційні кутки   «Що треба знати про булінг».     
[bookmark: _GoBack]     Класоводом 4-Б класу Глодян М.В. проведено годину спілкування на тему «Скажи НІ!»  булінгу; класний керівник 10-А класу Сидора В.Д. проведено годину спілкування на тему «10 грудня – день прав  людини. Ми проти насильства»; класний керівник 11-Б класу Сутормін Л.І. проведено годину спілкування на тему «Булінг у дитячому середовищі: причини, наслідки та шляхи його подолання»; класний керівник 9-Б класу Семенюк О.О. проведено годину спілкування на тему «Стоп булінг», класний керівник 8-Б класу Миланюком І.Д.  проведено годину спілкування на тему «Стоп булінг та мобінг», класний керівник 7-А класу Тодер М.О. проведено годину спілкування на тему «Зупинимо булінг разом», класний керівник 6-А класу Біроваш І.П. провела виховну бесіду на тему «Булінг. Причини, наслідки,застереження». класний керівник 5-А класу Ільчук М. В. провела виховну бесіду на тему «Булінг. Протидія цькуванню».
       Шкільний бібліотекар Штечук Н.І. організувала у бібліотеці виставку книг на тему «10 книг про булінг», 
      Можемо з впевненістю стверджувати, що учні нашого навчального закладу вміють захистити себе і своїх друзів від булінгу, знають свої права та обов’язки.
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