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                                                                            Рахівської міської ради

        Костилівський заклад загальної середньої освіти І –ІІІ ступенів  

Рахівської міської ради  інформує про проведення роботи пришкільного табору «Барвінок» з денним перебуванням

       Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», Програми оздоровлення і відпочинку дітей та учнівської молоді Рахівської міської ради на 2023 – 2024 роки,  затвердженої рішенням сесії Рахівської міської ради від 19.09.2023 року № 592 із  внесеними змінами від 30.10.2023 року № 620, на  виконання розпорядження голови Закарпатської обласної державної адміністрації – начальника Закарпатської обласної військової адміністрації від 21.03.2024 року   № 314 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей у 2024 році», у  зв’язку із завершенням 2023 – 2024 навчального року і початку літніх канікул та з метою організації оздоровлення та відпочинку дітей у 2024 році     

      Оздоровлення пройшли 120 учнів 1-8 класів. Робота була організована класоводами, класними керівниками,  вчителями – предметниками.   

      Робота табору спрямовувалась на організацію змістовного відпочинку, поліпшення та зміцнення фізичного і психічного здоров'я, задоволення духовних потреб та інтересів дітей і підлітків, прищеплення їм любові до рідного краю, природи. У період оздоровлення до послуг дітей надавались класні кімнати, дитячий ігровий майданчик, спортивний інвентар.
      Були проведені екскурсії в природу «Природа і фантазія», (класоводи Гундяк М.П., Томенюк Г.М., Савляк М.М., Веклюк В.М., Шемота І.І., Єрмоньонок М.П.) на яких школярі вчилися знаходити і розрізняти дерева, квіти, лікарські рослини від звичайних. Після екскурсії вчителі предметники проводили різноманітні вікторини,  конкурс літературні ерудити  «Діти без книги – день без сонця» учні розділилися на дві команди. Кожна команда отримала перелік творів і за завданням ведучого повинна була назвати автора твору та переказати один із творів, вчителем географії Веклюк Г.Я. проведено віртуальну подорож картою світу в процесі якого учні закріпили свої знання, одержані під час навчання. Учні відвідали музей Прикарпатського Державного заповідника  де дізналися про культуру і традиції рідного краю на якій учні закладу мали можливість ознайомитися з  побутом, традиціями та звичаями мешканців нашого краю, переглянути фотоколажі про диких тварин Карпат, які занесені до Червоної книги, 
Традиційно до Дня захисту дітей учні відвідали святковий концерт в місті Рахові під час якого мали можливість брати участь у різних цікавих майстер класах. Класним керівником Тодер М.О. організовано майстер клас по освоєнню техніки валяння з шерсті. Педагогом  - організатором проводився конкурс малюнків на асфальті «Моє дитинство світле, золоте». Діти об’єднались у три групи, між якими було проведено змагання на виконання кращого малюнка. Кожна група створила певну композицію, проявила фантазію, показала свої художні та естетичні смаки. Переможцем конкурсу стала група «Патріоти», які намалювали малюнок, зміст якого був таким: «Діти проти війни!». Діти показали, в якому світі вони хочуть жити,  щоб люди поважали один одного. Після конкурсу юні таланти весело відпочивали на святковій дискотеці «У колі друзів».
Туристичний похід «Стежками рідного краю» мав за мету виховувати у дітей любов до своєї маленької Батьківщини, бажання бути на ній дбайливими господарями. Школярі ходили до річки Тиси, вивчали флору і фауну рідного краю; бачили річкових жителів. Кожна дитина зрозуміла, що відпочинок на річці чи в парку кращий там, де чистий берег, зелена травичка і жодного папірця на ній. 
Екскурсії з дітьми в природу, прогулянки на свіжому повітрі допомогли дітям стати для них джерелом залучення до прекрасного, бережного відношення до рослин і тварин, а якщо і потрібно, то  і захистити їх.
Класоводами та класними керівниками організовані поїздки до міста Яремче в «Гедзьо парк легенд», «Форелеве господарство» та   пожежної частини міста Рахова всі учні табору були активними учасниками поїздки.

         Щоденно проводив ранкової руханки  вчитель фізичної культури М.М. Молдавчук. Залучення школярів до ранкової руханки викликало у них багато позитивних емоцій, разом з тим створилися найбільш сприятливі умови для прояву товаристських почуттів, взаємодопомоги. 
А в останній день, який називався «День Розумників», був проведений конкурс на  «Найкраща емблема та фотоколаж» переможцями стали учні               6 -А, 6 -Б, 7 -А. 7 -Б. класів. Після конкурсу талантів була проведена дискотека «Танцюй як я, танцюй краще мене» та нагородження най активніших учасників пришкільного табору. 
Начальник табору 




Н. І. Міськова
Директор ЗЗСО:
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